
2023年班会班会方案设计 班会方案一年
班会方案(优秀9篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。大
家想知道怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？下面是小编
帮大家整理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

班会班会方案设计篇一

活动背景：

初一学生正逐步进入青春期发育阶段，这个阶段也是情感断
乳期，独立意识高涨，但又渴望得到同伴的理解。之前曾通过
“成长的烦恼”语文综合性学习活动的调查，初步了解到学
生的三大烦恼之“渴望得到友谊”。后来我召开班委会，将
自己的想法告诉班委成员，班委成员立即作出反应，特别是
班长董丹丹自告奋勇，要求主动承担本次任务，并提出由她
和蔡文静同学共同策划和主持本次主题班会。

准备工作：

歌曲《朋友》、《让世界充满爱》，每人准备二张友谊卡，
名人友谊的故事，猜词卡片。

活动过程：

1、播放歌曲《朋友》，营造温馨气氛。

2、主持人宣布主题班会开始：

3、第一板块：有你更快乐——小品表演



根据小品内容，请同学介绍自己的知心朋友。

4、第二板块：名人友谊大家讲——让几位同学讲讲名人的友
谊故事。

这篇《初一主题班会教案：“让友谊之花绽放”班会设计》
是本站为大家整理的，希望对大家有所帮助。以下信息仅供
参考!!!

朋友是一面镜子，通过这面镜子，折射出我们的影子，在这
面镜子的映照下，我们将不断完善自我，人生更加精彩。

面对面交流完毕后，将友谊卡亲手赠送给对方。

6、第四板块：心有灵犀一点通——猜词游戏。

真正的友谊在于朋友间的一种默契和理解，一举手一投足都
能准确传情达意，真正的友谊请接受挑战吧——“猜词”游
戏。主持人宣布比赛规则(参与“幸运52”)，出示相关主题：
文学、科学、英语、体育、历史等，任选一组，60秒，以猜
出多者为胜，发给奖品。

7、班主任总结发言。

8、结束语：充满竞争的时代，更需要沟通和交流，让我们学
会交往，结识新朋友，不忘老朋友，愿友谊之花在初一(8)绽
放。

9、播放《让世界充满爱》，全班齐唱，在歌声中结束本次班
会课。

课后反思：

本次主题班会，我充分尊重学生意见，有效调动了学生的参
与积极性，不管是活动的策划，友谊卡的制作，还是名人的



故事，小品的表演，都由学生出谋划策，听取学生意见，不
断修改，不断完善。活动中班干部作用得以有效发挥，活动
过程中全班学生情绪高涨，学生的合作意识强，活动过程本
身也就增进了同学之间的友谊。因此这节课收效非常好。但
是，本次活动的参与度还不是很广有少数学生难以点燃他们
心中的热情，如潘芙蓉、苏正浩，这可能与其家庭环境有关
系，有待今后深入了解，寻求对策。

班会班会方案设计篇二

由于学习压力过大，或者与父母沟通不畅导致很多学生整天
忧心重重，或者脾气暴躁，心神不宁，更严重的，患抑郁症、
自闭症，甚而有自杀倾向。针对这些情况，我们意识到对学
生进行生命教育是多么的重要，要让学生学会感恩父母，珍
爱生命。

1、通过本次主题班会活动，告诉大家生命不是你一人所有，
请珍惜生命、珍惜你所拥有的一切，感恩父母。

2、通过本次主题班会活动，让学生不要忽视了解父母，积极
与父母沟通，正确处理与父母之间的矛盾，。

（一）活动热身：

播放短片《珍贵的绿》

（二）活动开始：

主持人（班长）请大家猜谜：

“她像一支离弦的箭，像一只越燃越亮的蜡烛，是一笔留给
后代的遗产，是一份来自上帝的礼物，她是最宝贵的。” 下
面的同学回答“生命”，主持人（班长）通过提出 “人人都
拥有自己的生命。那么我们的生命是谁给予的？” 揭示



“父母给予我们生命，没有他们就没有我们” 引出本次班会
主题 “感恩父母，珍爱生命”。 宣布主题班会正式开始。

（三）活动过程：

1、诗歌朗诵：《生命》

2、图片展示

由主持人结合图片和背景音乐阐述那些在地震、洪水等自然
灾害中失去生命的人和故事。突出一个人失去生命以后，他
们身边的亲人是多么地痛心和无奈，引发学生对生命的爱惜，
并结合班会主题提出观点：生命不是一个人的，而是父母赋
予的，我们应该爱自己，爱身边所有关心着我们的人。

3、数据展示

由主持人展示近年来学生自杀的数据以及自杀的原因，结合
图片和背景音乐举出一些例子。让同学们结合自己的情况，
谈谈自己在遇到最令自己痛苦并难以忍受的事情时是如何处
理的。

4、游戏：“情景续说”

将同学们平常遇到的与父母之间发生的一些事情做一次再现，
以ppt的形式播放几种情景，请同学们讨论并发言，例如：
（1）有一天晚上，妈妈拖着疲惫的身体回到家，将手中的东
西放下，立刻走进厨房准备做饭，此时的你会怎样。。。。。
。（2）星期六的晚上，外面下着大雨，我浑身湿漉漉的刚跑
进家，妈妈就对着我发火，“说好6点回家的，现在都8点了，
你这个人真是毫无诚信可言。”此时的你会怎样。。。。。。
（3）班上有个同学穿了一双我心仪已久的运动鞋，我心里痒
痒的，回家便向父母请求赞助，可是父母不同意。。。。。。



本游戏有两类情景，一类是父母辛苦，自己如何体谅父母的；
一类是和父母产生矛盾如何沟通的。游戏的目的让学生学会
不要盲目抱怨，积极与父母沟通，学会感恩父母。

5、游戏：“谁是最了解父母的人”

由主持人带领大家伸出双手，握成拳头，从第一项到最后一
项，知道的就伸出一根手指头。最后主持人要求十项都知道
的学生高高举起双手。

学生总是抱怨父母不了解自己，而没有意识到自己也不了解
父母，沟通的困难就在于彼此的不了解。其实上面的十项内
容父母知道的要比孩子多，学生往往认为这些都是父母应该
了解的，却忽视了从同样的方面去了解父母。当然父母和孩
子之间需要了解的远远多于这十项，本游戏的目的就是要让
学生从了解父母做起，积极与父母沟通。

6、回想幸福

闭目放松，仔细回想：

（1）父母养育、关爱自己的一些难忘的事。

（2）父母工作、做家务的辛苦与劳累。

（3）和父母在一起的难忘的快乐时光。

（同学们展示准备好的与爸爸或妈妈在一起的照片。）

从内心深处表达对他们的感激：

（1）感谢他们的养育之恩。

（2）表达努力学习的决心，尽力让他们放心。



（3）决定做一件令他们开心满意的事情。

7、手语表演：“感恩的心”

（全班起立齐唱）

在背景音乐“感恩的心”中，同学们在“感恩父母、珍爱生
命”的横幅上郑重签名，以表自己的决心。

（四）活动小结：

1. 主持人作小结，倡导同学们为了自己，为了身边爱自己的
人珍惜生命，主动去了解父母，积极与父母沟通，正确处理
与父母之间的矛盾。

2. 主持人宣布活动圆满结束。

（五）实施成效：

在这次“感恩父母，珍爱生命”主题班会的过程中，同学们
对这次活动积极参与，这种积极参与的热情恰恰诠释了对父
母的感恩、对生命的珍爱。在主题班会之后，班委会讨论后
倡议班上每个同学为爸爸妈妈做一件事：为爸爸妈妈准备一
顿早餐、给爸爸或妈妈洗一次脚、帮妈妈打扫卫生、给爸爸
捶捶背等等，并将每个人为爸爸妈妈做的事以及爸爸妈妈的
反应和自己的感受以书面的形式记录下来，整理成班级档案。
同时班委会决定定期在同学中开展“谁是最了解父母的人”
评选活动，每次更换不同内容，以促进同学们积极主动的去
了解父母，与父母沟通。

班会班会方案设计篇三

防火、用电安全(一年级班会教案)



(一)班会目的：

1.使学生明白一些简单的安全常识。

2.使学生掌握一些在家遇到火灾的处理方法。

(二)活动地点：教室

(三)教育重点：学习防火的生活常识，培养有关防范力。

(四)班会流程：

1、第一组代表表演防火：(一人读情节过程，三人表演)

2、大家认真观察表演后讨论：

(1)发生了什么事?他们是怎样处理的?发生火情就应怎样与消
防队取得联系?(打火警119、讲清出事地点详细地址、火势状
况)

3、学习防触电知识的情景表演：

(1)第二组代表表演：

(2)大家认真讨论观察表演后讨论：

a.提问：发生了什么事?他们是怎样做的?

(五)巩固总结

1、火警、急救中心电话各是什么?着火打119，急救中心120。

2遇到火情，危险状况时，要持续镇静，迅速采取有效措施。

注意事项：



防火：不要在易燃物品(棉织物、柴草堆、木板堆、柴油汽油
库等)附近玩火、放鞭炮。注意(液化气)灶的合理使用，用完
电熨斗、电炉后应立即拔出插头。

(六)学生发表本节班会课的感想

(七)班主任总结

同学们，生命像是一根丝线，一端系着昨日，一端系着明天。
站在两端之间，我们才明白：因为生命，我们才会拥有这天，
因为这天，我们的生命才得以延续。

生活中总有一些突发事件，这些突发事件并不可怕，可怕的
是没有自救互救的意识和解决问题的潜力。这天我们的目的
便是培养大家的这种意识和潜力，在紧急时刻我们能用自己
的经验和知识去保护自己和他人的生命。

班会班会方案设计篇四

5.4班

活动目标：

让学生们对心理健康有初步了解和认识;掌握一些培养心理健
康的手段和方法;提高主动注重心理健康的积极性;确立自我
心理保健的意识，达到一种健康的心理状态。

过程：

健康两个字很简单，我们都会写也都认识，但你们知道“什
么是健康吗?标志是什么呢?”如果你知道请举手。--------
学生回答------------------大家说得很好。我这里有一个
参考答案，请大家看一下。



下面我们来讨论几个问题：

1.什么样的心理状态是不健康的?

2.那么不健康的心理状态又是怎样的呢?说说你的看法，也可
以举例子。

3.试举例说说我们身边的成功者的心理状况又是怎样的呢?

大家回答的很好。下面我们一起看看

总结心理健康的几个标准：

1.智力正常。

2.情绪稳定，心境愉快。

3.反应适度，行动有序。

4.乐于交往，人际关系和谐。

5.自我意识良好，个性品质健康。

6.良好的社会适应能力。

总之：心理健康的人能充分发挥自己的潜能，能妥善地处理
和适应人与人之间、人与社会环境之间的相互关系。即包含
两层意思：

1.无心理疾病

2.具有积极发展的心理状态

下面是我们中小学生常见的几种心理疾病



请同学们看下面一个小故事

案例1：据说在推销员中流传着这样一个小故事，两个欧洲人
到非洲去推销皮鞋，第一个推销员看到非洲人都打赤脚，立
刻失望地说：“这些人都习惯打赤脚，怎么能买我们皮鞋呢!
于是沮丧而回。另一个推销员看到非洲人打赤脚、惊喜万分：
“这些人都没有鞋穿，看来皮鞋市场大的很呀”。于是想方
设法，向非洲人推销自己的皮鞋，最后发了大财，这就是心
态导致的天壤之别。

请问同学们你怎么看待这个问题(思考片刻)。

“两个人，从牢中的铁窗望去，一个看到泥土，一个却看到
了星星。”

从此，赛尔玛决定在沙漠中找到自己的星星，她观看沙漠的
日落，寻找到几万年前留下的海螺壳，她和当地人交朋友，
互送礼物，她研究沙漠中的植物、动物，又学习有关土拨鼠
的知识，她把原来认为最恶劣的环境，变成了一生中最有意
义的冒险，并出版了一本书《快乐的城堡》，她从自己的牢
房中望去，终于望到了自己的星星。

是什么让她发生了如此大的转变呢?

案例3：龙哈迪是美国历最伟大教练之一，在皮尔博士所写的
一本小说《热忱——它能为你做什么?》一文中这样叙述：

如何做到呢?他继续说：你们要相信我，你们要热衷我的方法，
一切的秘诀都在这里(他敲着自己的印堂)，从此以后，我要
你们只想这件事，你们的家庭，你们的宗教和达绿湾包装者
队，要按这个次序让热忱充满你人全身。

队员们全都从椅子上站立了起来，并记下了自己的感觉，觉
得自己热血沸腾，雄心万丈，那一年他们打赢了七十场球，



成为区冠军、全国冠军、世界冠军。

一个球队的根本转变，不只是球员的辛苦学习、技巧和对运
动的喜爱，更重要的是有了热忱才造成了这种不同的结果，
我想对同学们讲，每一个伟大的人都产生于平凡，我也想让
你们记住三件事：你的责任、你的使命、你的追求，同学们，
你们听到了没有!

我们每个人都有一个快乐的童年，现在我们每一个人都有着
同样的感受，同样的渴望。在这阳光灿烂的日子里，让我们
手拉手去迎接明天的到来，去拥抱美好的未来。下面我们一
起齐唱班歌《同一首歌》。

鲜花曾告诉我你怎样走过，/大地知道你心中地每一个角
落。/甜蜜的梦啊，谁都不会错过。/终于迎来今天这欢聚时
刻。/水千条山万座我们曾走过。/每一次相逢的笑脸都彼此
铭刻。/在阳光灿烂欢乐的日子里。/我们手拉手啊想说的太
多。/星光撒满了所有的童年。/风雨走遍了每一个角落，/同
样的感受给了我们同样的渴望，/同样的欢乐给了我们同一首
歌。/-----阳光像渗透所有的语言。/春天把友好的故事传送。
/同样的感受给了我们同样的渴望，/同样的欢乐给了我们同
一首歌。/同一首歌。

班会班会方案设计篇五

新华中学是一所普通高中学校，现在多媒体教室还没有普及，
只有高三年级的教室有多媒体，还有另外两间公共多媒体教
室。为了能够更好的举办这一次主题班会，我特地跟学校申
请了一间多媒体教室，并提交申请书。

另外，主题班会主题的确定也是经过多次筛选和比较才确定
的，主要是根据学生的兴趣还有对他们的影响来确定的。

最后就是整个主题班会的策划，做ppt，准备小礼物等。



(2)班会流程

本次主题班会分为两个大篇章：1、感恩父母 2、感恩同学

班会采用故事引入，利用美国罗斯福的一个小故事，告诉同
学们——凡事感恩，学会感恩的道理。

1、感恩父母

在这个环节我发了一份测试题，主要是让同学们看一下到底
自己有多了解父母，到底知道了多少，但测试题并不用收回
了，主要是让他们自己从内心有一定的反思，有的同学还可
以将测试题拿给父母评分，6分以上为及格，以下的就应该好
好跟父母沟通了。我还让他们把父母为他们做的和他们为父
母做的放在天平的两端，看一下爱的天平是否倾斜得太厉害
了，主要还是引起他们的反思。最后，我还教他们如何走近
父母，列出了一些方法，让他们更容易和父母沟通。

2、感恩同学

由于同学就在身边，所以这个环节互动比较好。

感恩同学，学会相处。

接下来就是一个小游戏，让他们每个人都写出自己同桌的特
点，优点还有特长，让别的同学一听就能知道是在说谁，然
后把它们收起来，最后让同学们来猜，猜中了有奖品。这个
游戏同学们都很积极的参与了，气氛也很好。

这个环节主要是让学生知道身边同学的优点，了解身边的同
学。

还有一个小环节是让同学上来说出最想对班里的某位同学说
的话。



这次主题班会以一首歌曲——群星的《感恩的心》来结束本
次主题班会。

(3)主题班会收到的效果

经过主题班会前后对学生上课还有平时学生之间的相处的观
察，我发现还是有一些效果的，上课的时候，气氛比较和谐，
同学们捣乱的也相对有所减少了。

(4)我的心得

经过这一次主题班会，我知道如何策划好一节主题班会，如
何让学生积极参与其中。另外，我也发现，经过主题班会，
学生之间还有学生与老师之间的感情会很快得到改善。因此，
我建议无论哪个年级都应该适当的举行主题班会来沟通和加
深彼此之间的感情。

班会班会方案设计篇六

1.分享读书快乐、分享读书收获。

2.激发学生读书兴趣，培养合作精神

3.提高了同学们的综合能力。

二、学情分析

班里的28位学生爱读书，长期以来大家都能分享读书的快乐，
但是，以教育小组的形式共同围绕一个主题进行交流读书内
容与读书收获，平时做的有欠缺，这次活动一是激发学生读
书兴趣，培养合作精神，同时提高了同学们的综合能力。

三、活动准备



老师：组织、策划

四、活动过程

(一)活动导入

谈话导入：

一本好书，蕴含着丰富的知识和美好的情感。阅读一本有好
书，就是跨越时间和空间，同睿智而高尚的人对话，这是多
么美妙的事情啊!古今中外有成就的人，都喜欢阅读，并善于
从中汲取营养，从而走上了成功之路。让我们养成爱阅读的
习惯，一生都与好书相伴!

《我的读书收获》主题班会现在开始

(二)活动分享

我们班有7个教育小组，下面我们就以小组为单位进行汇报

第一组：诵读古诗

谈收获

第二组：积累的读书好方法

谈收获

第三组：课外读物

读后感

第四组：精彩分享

谈收获



第五组：我与书的故事

谈收获

第六组：汇报读书方法

谈收获

第七组： 读书格言

谈收获

(三)活动延伸

1.各组的活动装订成册，各小组互换，互相学习。

2.请班主任做总结

主持人：书卷多情似故人，晨昏忧乐每相亲。的确，书如友，
书似家。每读一遍都会有新的感受。一本好书给我们带来的
不只是快乐，还有慰藉;不仅能让我们大开眼界，还能给我们
以心灵的启示。热爱书吧，你将受益无穷。让我们在书的海
洋里遨游吧，世界读书日主题班会到此结束。

班会班会方案设计篇七

设计背景：

本学期处于“走近”高三的阶段，各学科纷纷吹响总复习的
号角;而学生刚刚经历完学业水平测试，心理疲劳期的不良反
应逐渐凸显，精神松散，状态不佳，借期中考试的机会，进
一步强化目标意识，激发学习动力成为当前刻不容缓的事情。

活动目标：



核心目标：增强班级凝聚力，激发学习驱动力。

子目标：培养一个好习惯

制定一个细计划

分享一个好方法

活动准备：

1、考后一周内班级全体同学一对一沟通;

2、考后一周内全体同学家长联系一次;

3、设计问卷调查并实施;

4、班会课发言同学沟通并确定稿件;

5、相关视频、课件制作。

活动过程：

班长主持：雅安地震牵动了国人的爱心，“震生”的出生点
燃了废墟上的温情;一个生命的成长要经历多少风雨彩虹，我
们不禁回望过去。

环节一：过去

ppt展示照片，展示学业水平测试备考场景、家长送考场景、
学业水平测试考完后的表情，一系列图片展示开学初至学测
考试这一段辛苦历程;主持人旁白：我们一路走来。

播放采访本班同学的视频，主题关于学测考前、考后、出成
绩后从慌乱到紧张，从胸有成竹到硕果累累，不禁感叹：付
出终有回报，努力终有成绩。



环节二：现在

三位同学分别演讲《我这两三月》，其余同学讨论并自由发
言，总结备考过程中的经验得失。

分小组讨论：话题1、本周班级应重点强化的一个好习惯。

话题2、哪些行为能够促进学习进步?

主持人将汇总后的各项内容汇总在黑板上，举手确定重点强
化的好习惯并实施;同时将讨论的结果添加到学习计划表中。

图片展示：学测考试后班级的学习场景、教室卫生场景。

主持人结合问卷调查内容总结，过去我们努力拼搏，成败得
失都已成过去，经验教训指引我们前行，我们收拾心情，展
望未来。

环节三：未来

播放采访家长视频，主题关于父母对孩子未来的期待，同时
播放同学对于未来的设想。主持人旁白，不管过去怎样，父
母对我们的未来都抱有殷切希望，我们对于自己的未来也都
各有期待，希望在前方，路在脚下，我们脚踏实地，一步一
步前行。

同学代表分享“我的一天”学习经验，背景音乐《我的未来
不是梦》。

班主任总结：世界上最贵重的不是“现金”，而是“现今”，
只有不忘过去，把握现在，才能够赢得未来。



班会班会方案设计篇八

活动目标：

1、借助大量的事例让学生知道什么是自信，以及自信的重要
意义。

2、通过活动，让学生发现并肯定自己的长处，提高自我认识
能力。提升学生的自信。

3、培养学生乐于观察、探究生活中的现象，善于挖掘事物中
隐含的积极因素的习惯和能力。

4、帮助学生形成对周围世界的完整认识,形成健康的情感、
态度和价值观。活动过程：

二、交流谈话，认识自信：

2、帮不自信的同学找优点

三、列举事例，感受自信：

1、看课件中的故事：《握住自信》谈谈自己看完这个故事后
的感受或想法

2、学生讲自己课前收集到得关于自信的故事谈谈自己听完这
么多故事后想说的话

3、学生讲发生在自己身上的或周围人身上的关于自信的故事
谈谈自己听完故事后想说的话!

四、游戏导航，感悟自信：小游戏：“掌声响起来”

游戏的规则：所有同学估计一下自己在10秒钟鼓掌的次数会



是多少。然后测量自己10秒钟里实际能鼓掌的次数。教师小
结：人类的潜力无限，只要相信自己，一切皆有可能。

五、总结提高，感悟升华：

别人行我也行，现在不行将来行，相信自己准能行。

时间：12月24日

地点：三年级教室

人物：三年级全体同学

班会总结：今天，我班召开了以“我自信我成功”为主题的
班会，此次班会的目的，通过活动，让学生发现并肯定自己
的长处，提高自我认识能力。提升学生的自信。培养学生乐
于观察、探究生活中的现象，善于挖掘事物中隐含的积极因
素的习惯和能力。帮助学生形成对周围世界的完整认识,形成
健康的情感、态度和价值观。

培养学生的自信心是班主任工作中一个重要的方面，也是学
校德育的重要内容。在以后的学习、生活中，我还要不断深
入和探讨下去，让学生了解自信的重要性，懂得如何培养和
提高自信的方法，帮助学生树立自信心，树立明确的奋斗目
标，真正把活动深入到每个学生的心中。

在本次活动中通过让学生说自信和不自信的表现，从反面的
例子引入自信的重要性，激发学生的自信。学生说自身的优
点让他们能够认识自我，建立自信心;通过让学生互相找优点
又能让学生感受被他人认可的快乐，同时学会欣赏他人，在
互相的评价中找到自己的自信心。游戏让学生知道自信的重
要性，在活动中得到激励，增强自信心，并增加同伴之间的
合作意识。



此次班会举行得很成功，大家通过这次班会深深懂得了什么
是自信，学生形成向上、乐观、充满自信等健康心理，感受
成功的喜悦。

班会班会方案设计篇九

活动设计理念：

通过主题班会的形式，围绕中国共产党92年光辉历程重大历
史事件，弘扬红色文化，缅怀红色人物，讴歌红色事迹，让
学生感受出在中国共产党的领导下中国国力越来越强盛，在
共产党的领导下人民的生活水平越来越高，现在如此和谐的
生活环境都是在共产党的领导下产生的。

活动主要目的：

通过这次主题班会帮助学生认识到只有坚持在中国共产党领
导下才能让祖国越来越强大;让学生缅怀革命先烈，学习先烈
为壮丽的共产主义事业奋斗的崇高精神，并希望学生珍惜今
日的胜利成果，努力学习，掌握知识，为振兴祖国作贡献。

活动形式：快板、朗诵、知识竞赛、歌曲等

活动年级：六年级

活动时间：201_年_月4日

活动过程：

第一部分：缅怀革命先烈

主持人(甲)：尊敬的老师，亲爱的同学们

合：大家下午好!



主持人(甲)：九十二年前的中国，第一颗星星之火，在苦难
的大地点燃闪烁。

主持人(乙)：九十二年前的中国，第一缕金色曙光，将东方
的乌云奋力冲破。

主持人(甲)：：看，九十二年后的今天，锦绣江山阳光普照、
春意蓬勃。

主持人(乙)：听，九十二年后的今天，巨龙腾飞声震寰宇、
气壮山河!

主持人(甲)：九十二年的历史丰碑呵，可歌可泣，光照史册。

主持人(乙)：九十二年的战斗征程呵，惊天动地，波澜壮阔!

主持人(甲)：光阴似箭，岁月如梭，我们的党走过了92年艰
苦奋斗的道路。在党的92岁生日之际，我们怀着感概和感激
之情齐聚一堂。

主持人(乙)：下面请允许我宣布：六(1)班庆祝建党九十二周
年主题班会《党在我心中》现在开始!

主持人(甲)：走进伟大的新时代，我们心潮澎湃，豪气磅礴!

主持人(乙)：庆祝建党九十二周年，我们热血沸腾，放声高
歌———

合：没有共产党，就没有新中国!

节目一：合唱《没有共产党，就没有新中国》

主持人(甲)：雄壮的歌声告诉了我们：只有中国共产党的领
导才能解放全中国，我们今天的幸福生活是无数的革命先辈
们用鲜血和生命换来的。



主持人(乙)：在这个时刻，让我们一起缅怀我们的先烈。

节目二：(多媒体课件放映新中国成立前的一些革命先烈们)

第二部分：回眸党的光辉历程

主持人(甲)：老一辈的英雄是我们学习的榜样，在实现社会
主义现代化建设的今天，依然存在着无数的优秀党员，默默
的为祖国贡献着力量。

主持人(乙)：现在我们有请老党员向我们介绍社会主义时期
共产党员的先进事迹。

节目三：老党员“纹川大地震”时期的共产党员先进事
迹。(事迹介绍)

主持人(甲)：听了老党员的介绍后，我深深地感受到：中国
共产党的坚强和勇敢

主持人(乙)：是的，我忍不住想夸夸我们的党员。

节目四：快板《夸夸我们的党员》

主持人(甲)：我们的党从诞生、成长走向壮大、成熟，在伟
人的英明领导下，历经了多少不平凡的岁月，作出了多少奋
斗与牺牲，演绎了多少光荣与梦想，赢得了多少辉煌与成功!

主持人(乙)：这是岁月沧桑的97年，也是中华大地日新月异
的97年!下面，让我们通过知识竞赛的形式，回顾历史，了解
我们伟大的中国共产党的光辉历程。

节目五：知识竞赛(竞赛内容)

主持人(甲)：重温了党的光辉历程后，让我们一起讴歌我们
伟大党的业绩。



主持人(乙)：是的。我要由衷歌颂，歌颂我们伟大的党，歌
颂我们伟大的祖国

节目六：配乐朗诵《颂歌》

第三部分：致知力行，继往开来

主持人(甲)：亲爱的党啊!无论何时何地，您永远是儿女心
中——伟大的母亲，您是我心中的太阳。

主持人(乙)：不论何时何地，我会永远铭记您的英明教诲。
我会永远为和谐社会的安康献上有益的光和热。

节目七：歌曲《党啊，亲爱的妈妈》

主持人(甲)：我们是二十一世纪的主人，我们是实现中华民
族伟大复兴的生力军。在学习上面，我们要学习先进共产党
员那种不怕吃苦、埋头苦干、开拓进取、勤劳勇敢的优秀品
质。

主持人(乙)我们要紧跟时代步伐，努力树立正确的人生观、
世界观、价值观。:请听我们的决心吧!

节目八：齐颂《中国少年跨世纪宣言》

主持人(甲)：让我们把梦想放飞!

主持人(乙)：让我们把_燃烧!

主持人(甲)：让我们把祝福送给党，送给祖国!

主持人(乙)：让我们将希望留给自己，留给未来!

主持人(甲)：下面我宣布，六(1)班《党在我心中》纪念中国
共产党建党92周年主题班会到此结束!请班主任老师总结发言。



班主任：今天同学们再次缅怀了我们的革命先烈，重温了党
的光辉历程，歌颂了我们伟大的祖国。相信通过这次主题班
会，同学们会更加珍惜由先烈们用鲜血换来的今日的胜利成
果，珍惜时间，努力学习，掌握知识，为振兴祖国作贡献。


